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BIO výrobky Mlékárny Valašské Meziríčí mužete zakoupit
v techto prodejnách: Billa, Tesco, Hypernova, Albert,
Interspar, Globus, Hruška, Penny Market a Jednota.

Pravidla: Stačí zakoupit 20 ks libovolných výrob-
ku BIO Mlékárny Valašské Meziríčí a zaslat víčka 
BIO jogurtu nebo predních stran BIO kysaných 
nápoju na adresu:
Mlékárna Valašské Meziríčí spol. s.r.o., Zámecká 
2/57, P. O. Box 88, Krásno nad Bečvou, 757 27 Va-
lašské Meziríčí, s označením ,,Soutež BIOMÁNIE“, 
a to v termínu od 15. 10. 2008 do 15. 1. 2009.

Soutež probíhá
od 15. 10 . 2008
do 15.  01. 2009  

podrobnosti na: www.mlekarna-valmez.czpodrobnosti na: www.mlekarna-valmez.cz



Bio potravinyBio potraviny  jsou produkty  ekologického zemědělství a všechny jsou od 
roku 1994 označeny logem ,,biozebry“ v barvě zelených pruhů a ve tvaru půl-
kruhu s nápisem ,,produkt ekologického zemědělství“.
 Historie BIO výrobků Mlékárny Valašské Meziříčí sahá do roku 2006, kdy se 
firmě podařilo uzavřít spolupráci s dlouholetým partnerem firmou AGROFYTO 
Lidečko o dovozu a zpracování BIO mléka.
 Mlékárna Valašské Meziříčí se řadí mezi prvotní výrobce mléčných biopo-
travin. Prvním vyvinutým výrobkem Mlékárny Valašské Meziříčí v kvalitě BIO 
se stal BIO kysaný nápoj přírodní, který byl krátce po zavedení na trh dopl-
něn o BIO kysaný nápoj s příchutí jahoda. Úspěšné zavedení těchto výrobků 
na trh inspirovalo Mlékárnu Valašské Meziříčí k vývoji dalších výrobků v BIO 
kvalitě, a proto v roce 2008 přišla na trh s BIO jogurty ve třech příchutích –
bílý, jahoda, borůvka. 
 Při výrobě BIO výrobků jsou dodržovány přísné zásady a pravidla jejich výro-
by. BIO výrobky Mlékárny Valašské Meziříčí jsou zpracovávány ve své původní 
tučnosti, což podtrhuje jejich přírodní charakter a zvýrazňuje chuťové kvality.
 BIO výrobky Mlékárny Valašské Meziříčí získaly již mnohá ocenění. Za všech-
ny jmenujme ty nejvýznamnější. Odborná porota zvolila BIO kysaný nápoj pří-
rodní ,,Nejlepší BIO potravinou roku 2006“ a laická veřejnost jej následující rok 
zvolila ,,Nejoblíbenější českou BIO potravinou roku 2007“. Velkým úspěchem 
tohoto nápoje je také ocenění ,,Perla Zlínska 2006“ a ,,Mlékárenský výrobek 
roku 2007“. Druhá varianta BIO kysaný nápoj jahoda se může pyšnit 1. místem 
v soutěži ,,Česká biopotravina roku 2007“, oceněním ,,Perla Zlínska 2007“,
či druhým místem v soutěži ,,Mlékárenský výrobek roku 2007“. Také v letošním 
roce získaly BIO výrobky již několik cen. Významným oceněním je zisk prvního 
a třetího místa v soutěži ,,Mlékárenský  výrobek roku 2008“ v kategorii mléč-
ných výrobků, které si odnesly BIO jogurt borůvka a BIO jogurt bílý. Nejaktuál-
nějším oceněním BIO výrobků je ,,Perla Zlínska 2008“, které získal BIO jogurt 
bílý a ocenění ,,Cena hejtmana Zlínského kraje 2008“, jež si odnesla kolekce BIO 
jogurtů. BIO výrobky jsou vyráběny v souladu s přírodou, a proto jsou na trh 
uváděny s mottem ,,Cesta ke zdraví…“.

Více o BIO výrobcích Mlékárny Valašské Meziříčí na
www.mlekarna-valmez.czwww.mlekarna-valmez.cz
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